

čustev v podle svrhe, kakor zastrupljanje mladine po raznoliki importirani tuji „umetnosti“.

4. Tipično narodno mlačnost in suženjsko miselnost naših ljudi hočemo ozdraviti s posebnimi injekcijami. Spoštovanje družine kot prve edenice državnega ustroja in vpoštevanja tekovin naše rodne grude je višinska točka našega programa. —

5. Mi nočemo nikogar ubijati, ampak vsakogar, ki hoče pozitivno delati, podpirati in hočemo za protiuslugo samo podporo vseh pošteno mislečih državljanov. Kakor smo uvodoma bežno naznačili, tudi vsemogočni Bog ne more vsem ustreči po njih individualnih željah. Socialno zlo brezposelnosti in bede najrevnejših sobratov bo glavna tarča našega topa.

6. Kategorično izjavljamo, da nočemo nobenih solzavil, sentimentalnih kompromisov z ljudmi, ki po 13 letih narodne svobode še škilijo preko svetih meja naše domovine. Po dolgem premišljevanju smo se odločili za naslov lista „Narodna Sloga“ v plemenitem stremljenju, da pomagamo zgraditi to slogo po narodnem reku: „Sloga jači nesloga tlači! Ravno zato, ker hočemo naši novorojeni „Narodni Slogi“ v očigled zgodovinskih volitev dati njeno pravo in resnično obleko in njeni duši odgovarjajočo vsebino, hočemo vzeti pod drobnogled nele trdovratne nacionalne grešnike, ampak tudi vse druge mlačneže, ki svojih čevljev še niso očistili od suženjske miselnosti iz žalostne preteklosti našega naroda. Spoštovati pa hočemo vsakogar - tudi tujerodca - ki bo upošteval dejstvo, da živi na grudi naših pradedov, kar poje Silvin Sardenko:

„Ta zemlja nosi naš pečat,
naš znoj in našo kri...
Iz njenih lesov smo zibke tesali
in vanjo smo dragim grobove kopali,
Premila zemlja, naš dom si ti,
naš dom ostaneš do konca dni!“

7.) V gospodarskem delu našega lista ne bomo pod nobeno ceno dovolili mešetarstva z naravnimi tekovinami našega kmeta, delavca in obrtnika in ne bomo nikdar dopustili izrabljanja žuljev in trudov vsakega pridobitnega državljana - Brezobzirno se bomo vrgli na vse škodljivce, ki kradejo naše narodno premoženje bodisi pod to ali ono krinko; zato naš list tudi ni omejen na to ali ono omizje, in zato ima tudi srečno izbran naslov „Narodna Sloga“, ki pač pove vse.

Resna beseda ob resnem času.

Citali ste dragi prijatelji o svetovni krizi, ki je zadela celokupno gospodarstvo Evrope. Deloma smo to krizo občutili tudi na svoji koži, in to prav pošteno. Medtem, ko voditelji sedanjih držav segajo po dokaj čudnih sredstvih, da bi omilili težak gospodarski položaj svoje dežele - z malimi uspehi.

Jasno je, da se stare rak-rane ne dajo izleciti z - vodenimi zdravili.

Tuji industrijalci delajo na vse kriplje na to, da osvojijo tuja tržišča izven svoje matice. Naša slepota pa se ne le ne briga za to, dasi imamo specialne proizvode domače industrije, ampak celo pomaga pospeševanje reklame tujemu, manj vrednemu blagu.

To je naš smrtni greh, katerega smo spoznali v splošni krizi!

Naj to spoznanje obrodi pozitiven sad in nas prebudi iz naše lenobe, ki je zakrivila to zlo!

Slovenska mehka miselnost je zakrivila, da je moralo marsikatero domače podjetje nele zapreti svoje podružnice, ampak cele obrate...

Kdo je kriv??

Baš v tem času se je „Slovenec“ in tudi drugo časopisje vrglo v anketo o vzrokih brezposelnosti in o profinterah. Pozdravljamo ta pokret in mu želimo obilno pozitivnih uspehov v blagor domovine! —

Mimo vsega tega pa moramo priznati, da smo mi sami krivi, ker nam je več do tega, da tujcu polnimo žepe, namesto da bi v idealni narodni slogi privoščili domačemu človeku škorjico kruha!

Vsak pameten državljan, ki je obiskal ne-le domače, ampak tudi inozemske svetovne obrtne in industrijske razstave nam bo podpiral trditev, da naši domači izdelki ne-le tako industrijski, kakor obrtni v nobenem pogledu ne zadostajajo za tujimi izdelki, ampak jih radi solidarnosti izdelave celo prekašajo. Tudi v pogledu cen lahko naš pridni človek, ki stremi

za solidnim zaslužkom že danes uspešno konkurira z inozemsko importirano robo, ki je v pogledu kakavosti večkrat mnogo slabša od domače; kajti naša domača podjetja se poslužujejo naimodernejših strojev in sebi v čast moramo priznati, da ta podjetja dajejo kruha izključno domačim ljudem, dočim imamo na žalost priseljence-tujce, katere in se postavljeni „pro forma“ - ravnatelji klanjajo, kakor zadnji evnuh pred velmožnim sultanom, ki je tudi že izbrisani iz zgodovine.

Naše domače delavstvo je že v toliko usposobljeno, da traza o nenadomestljivosti tega ali onega tujezemskega „strokovnjaka“ ne drži več!

Dajmo kruha svojim in ker smo gostoljubni, bomo v času našega blagostanja tudi tujcu postregli po staroslovanske običaju gostoljubnosti.

Ker pa ima po narodnem reku „vsak svetnik roke k sebi obrnjene“, podpirajmo v prvi vrsti domačo industrijo, ki uspešno teknuje s tujci, ki smatrajo, tekovine naše domovine za uspešno polje svoje špekulacije.

Zato vam vsem, ki ste dobre volje in zdrave pameti pišem ob resnem času v spomin in opomin sledeče resnice:

1.) Slovenec (recte Jugoslovan) naj bo na svoji zemlji svoj gospod! —

2.) Proč s tujimi „strokovnjaki“, ker je naša pamet najmanj toliko soljena kakor tuja — modrost.

3.) „Svoji k svojim“ je bilo geslo v dneh tujega robstva, danes pa je to pravilo še bolj potrebno kot kdaj poprej! —

4. Spoštujemo tuje „Zepeline“, dokler nimamo svojih, a naši čevlji, obleke in perilo se izvažajo že v Anglijo! —

5. Podpirajmo domačo obrt in industrijo za svoje potrebe in si zapomnimo 6. da je rekel pesnik: „Kdor zaničuje se sam, podlaga je tujčevi peti!“

Roman Bendé.

dosedanji tedniki so dobri, vendar so tako svojevrstno pobarvani, da smo po mnogih glasovih občutili potrebo po ustanovitvi tedenskega glasila v predstojeci obliki, in usmerjenega po predhodnih točkah. Iz razloga prednje trditve — ugotavljamo, da nam je

10. beseda o časopisni konkurenci tuja. Ta eventualni očitek, s kurjo slepoto udarjene kritike, bi bil zlobno-naiven. Pač pa hočemo registrirati vse pametne stvari onega časopisja, ki delovnemu človeku ni dnevno dostopno. — Bogate ilustracije, kratke domače in svetovne vesti, vzorno urejeni oglasi, pristne domače šale, povesti ljudskega življenja, na željo uganjke proti nagradi in še marsikaj bo izpolnjevalo naš list. — Res je, da je vsak program lep, nam pa je do tega, da z „Narodno Slogo“ predstojeci program po svojih skromnih močeh uresničimo! — Uredništvo.

9. „Narodna Sloga“ se nikakor ne misli omejiti kot kako krajevno glasilo na Ptuj in njega ožjo okolico, ampak ima po vseh krajih bivše Stajerske svoje iskrene zapupnike. V Ptuju, kjer se je zvalil in umrl zloglasni „Štajerc“, slovensko pisan list, ki je srkal svoj kapital iz prsi „Südmarke“, začne v 13. letu narodne svobode izhajati „NARODNA SLOGA“, ki se ne straši nobenega truda za uresničenje svojih ciljev. Mimo naših ušes bodo šli glasovi drugih listov, v kolikor nas ne bodo krivično napadali. Mi želimo iskrenega sodelovanja z vsemi, ki so dobre volje in nam konkurenčna misel ne prihaja v glavo. Vsi